

ЗАТВЕРДЖЕНО  
на засіданні Вченої ради  
Уманського державного педагогічного  
університету  
імені Павла Тичини

Голова Вченої ради, ректор  
професор Олександр БЕЗСОДНИЙ  
«28» 11 2023 р.



## ПРОГРАМА ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ

Розробник (розробники)	Тацієнко Наталя Леонідівна, кандидат історичних наук, доцент кафедри історії України
Тема (найменування)	Використання кіноматеріалів як арт-технологій на уроках історії
Мета	Опанування слухачами комплексом знань з теорії та історії аудіовізуального мистецтва України та застосування арт-технологій в історичній дидактиці
Напрямок	Розвиток професійних компетентностей: знання навчального предмета, фахових методик, технологій
Зміст	Кіно як окремий жанр мистецтва: естетичні та пізнавальні можливості. Трилогія Олександра Довженка «Звенигора-Земля-Арсенал» та бачення України у ній. Фільм «Нескорені» Марка Донського як ілюстрація сценаріїв поведінки людини в окупації. Українське поетичне кіно. «Білий птах з чорною відзнакою»: вперше герой УПА на екрані. Сучасне українське історичне кіно. Історія України у зарубіжних фільмах. Кіно як засіб пропаганди: Україна в російських фільмах – історія «промивання мізків».
Обсяг (тривалість)	1 кредит ЄКТС /30 годин
Форма ( форми підвищення кваліфікації)	Очно-заочна/дистанційна
Перелік компетентностей, що вдосконалюються / набуваються	<u>Загальні:</u> здатність діяти відповідально на засадах поваги до прав і свобод людини; здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в команді; здатність до саморозвитку, творчості, самовизначення, самоосвіти, конкурентоспроможності. <u>Фахові:</u> Здатність застосовувати теоретичні знання у професійній діяльності, адаптувати та розробляти нові освітні матеріали з урахуванням індивідуальних потреб учнів та конкретних навчальних ситуацій; здатність до формування в

	учнів національно-культурної ідентичності засобами кіномистецтва.
Розподіл годин за видами діяльності (консультація, аудиторна, практична, самостійна, контрольна)	Аудиторна робота – 16 год., Самостійна робота, фахове тестування – 14 год.
Особи, які виконують програму (рівень вищої освіти, категорія, науковий ступінь, педагогічне звання, місце або досвід роботи)	<p>Початковий рівень (короткий цикл) вищої освіти; перший (бакалаврський) рівень вищої освіти; другий (магістерський) рівень вищої освіти; третій (освітньо-науковий) рівень вищої освіти.</p> <p>Кваліфікаційні категорії: «спеціаліст», «спеціаліст II кваліфікаційної категорії», «спеціаліст I кваліфікаційної категорії», «спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії»; педагогічне звання: старший вчитель, вчитель-методист.</p> <p>Місце роботи: заклади загальної середньої освіти, заклади професійно-технічної освіти, заклади фахової передвищої освіти, заклади вищої освіти</p> <p>Досвід роботи (не обов'язковий)</p>
Терміни виконання програми	1 тиждень
Місце виконання програми (за місцезнаходженням суб'єкта підвищення кваліфікації, або за місцезнаходження замовника)	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, вул. Садова, 2, м. Умань, Черкаська обл.
Очікувані результати навчання	<p>Здатність працювати з арт-технологіями, як компетентісно орієнтованими методиками для реалізації змісту типових навчальних та освітніх програм та цілей НУШ;</p> <p>здатність формувати в учнів критичне та творче мислення аудіовізуальними засобами на уроках історії; уміння управляти інформацією, розвивати емоційний інтелект; здатність виявляти ініціативу, генерувати ідеї; вміння вступати в комунікацію (спілкування), бути зрозумілим, готовим до спілкування без обмежень; здатність до безперервної самоосвіти та саморозвитку.</p>
Вартість	Згідно кошторису
Графік освітнього процесу	<p>09.12.2024 – 13.12.2024</p> <p>Аудиторна робота – 09.12.2024, 13.12.2024</p> <p>Самостійна робота, фахове тестування – 10.12.2024 – 12.12.2024</p>
Мінімальна і максимальна кількість осіб в групі	Мінімальна кількість осіб в групі – 5, Максимальна кількість осіб в групі – 20.
Академічні і професійні можливості за результатами опанування програми	Застосування набутих практик на уроках правознавства та в позаурочній діяльності, які



	відбуваються на базі Уманського педагогічного університету імені Павла Тичини
Можливість надання подальшої підтримки чи супроводу	Залучення слухачів до участі у науково-методичних семінарах, вебінарах, майстер-класах з методики навчання правознавства
Додаткові послуги	Проживання у гуртожитку –75 грн./доба. Навчальні корпуси обладнані пандусами, функціонують спеціалізовані санітарно-гігієнічні кімнати у відповідності до вимог доступності до Універсального дизайну. Корпуси обладнані табличками шрифту Брайля із назвою кожного факультету та кафедр. В аудиторії передбачено робочі столи для осіб, які пересуваються на візку та рельєфні фізичні карти півкуль. Здобувачі освіти з особливими потребами мають доступ до університетської бібліотеки, навчальних аудиторій, гуртожитків, їдальні.
Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	Сертифікат встановленого зразка

В. о. декана  проф. Ольга СКУС

СХВАЛЕНО

Науково-методичною комісією

Історичного факультету

Голова науково-методичної

комісії історичного ф - ту  Олена ДЖАГУНОВА

Протокол № 1 від 14 вересня 2023 р.